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Yrpoxatline TeHOgeHUnn B pa3sBuTmn cnama

e K 2005-my rogy nona cnama
ctabununsnpoBanack Ha ypoBHe 70-80 %% ot
obLiero obbema nNo4YTOBOro Tpadgmka.

e Cnam arpeccuBeH 1 BbI3blBAE€T HErATUBHbIE
AMOLUMN.

o« Cnam CTpeMUTENBbHO KpUMNUHANM3NpyeTcy,

o Cnam ncnonb3yeTtca Ans pacrnpocTtpaHeHus
BpeaoHocHoro [10.



Ha kaxable 2-3 0bbl4HbIX NUcbMa npuxoguTcs 7-8
cnamepcKux

Konu4yectBeHHOe pacnpeaeneHne cnama B PyHete B 2005 rogy
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Me caub1 2005

OCpefHee 3HavyeHne 3a MecAL,

B CpefiHee 3HaYeH1e 3a NePEYIO M BTOPYIO NONOBMHY MecaLa




3a rnocneagHue gBsa roga cnam obICTPoO
KPUMUHaNN3NpyeTCS

BblCOKasi 40NA KPUMUHANMM3NPOBaHHbLIX cram-aTak (6 —
20 %%);

POCT Konn4yecTBa ULLMHI-aTak (T.e. NOoNbITOK YKPacTb
NNYHYIO0 OUHAHCOBYO MHPOPMaLMIO);

nodsrieHne B crnamMe KpuMmnHaribHoOro busHeca, He
CBA3aHHOIO C KOMIMBbTEPHBIMN TEXHOJTIOTNAMMN,

POCT 40NN KOHTPpadaKTHbIX U/UNn KOHTpabaHOHbIX
TOBaApPOB B CMaMepPCKON TOBApPHOWU pekname;

MCMNONb30BaHNEe CnaM-paccbifiok Ans «4epHoro PRy;

NCNOSib30BaHNE CeTEN 3apaKeHHbIX NepCcoHarbHbIX
KOMIMbIOTEPOB (30MBU-CETEN) AN pacCblfikKu cnama.



PacnpepeneHne reMammk cnama B PyHeTe B 2005 .

KomMrerotepHoe Cram " ana B3pocnbix”
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[MprmMepbl KPUMUHANM3NPOBAHHOIO crama
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From: US Bank
Date: 11 OBl Hula cuud . U.uy

To: Uuus JgitsLuiinient. iy

Subject: Official Information To U S Bank Clients

e
[Ebank.

Five Scar Service Graranioed (52
Dear client of the U.S. Bank,

As the Technical service of bank have been currently updating the software, we kindly
ask you to follow the reference given below to confirm your data, otherwise your access
to the system may be blocked.

http: fAwww. usbank. comfocgi wicfmfconfirmationfaccount_access/account _confirm. cfm

Ve are grateful for your cooperation.

Please do not answer this message and follow the above mentioned instructions.

® 2004 U.S. Bancorp

hitp://220.170.64.123:87/cfmfindex htm

AN



& We can upload trojanfvirus to any computer - http:/iprodownloader.com - Western European (... =1 E3
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From: Webmaster@nmm||auunq|uopcumuu.wm
Date:  4mapra2006r. 22:41
To: U, LU U 1 dRUSPUSILGUSPUSL U

Subject: We can upload trojanfvirus to any computer - http://prodownloader.com

Dear SrMadam, Vistt our stte hitp:/fprodownloader.com We can mfect millions of the users pc's with your trojan/wirus for very low price 1000
infected pc's - 1008 we have explotts, viruses, stolen credit cards & etc | We can do botnet for you with your own zombied pe's for ddos or bank

hittp://195.95.218.100 msg-1d: 309670




& Putin and Bosh - TWO LOSERS! - Western European (I1SQ)
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From: subscriptioni@kavkaz.uk.com
Date: 24 oKTABPA 200571, 21:34

To: |

Subject: Futin and Bosh - TWO LOSERS!

If you want to change your life,

If you want to live i freedom,

It you want to take off money from rich guys
And give it out to poor people,

It's time to big war!

Jon to ug!

NN




YTO Xe ganbLwe?

° KpI/IMVIHaJ'II/I3aLI,VIFI MOXET Bbl3BaTb HOBbIN TEXHONOMNMYeCKUN
CKa4oOK B pa3BUTnNK ClaMa.

o B nepByto ouepeanb cnamepbl ByayT 60pOTLCA 3a CKOPOCTb
crnamM-pacchbIfiok, 1 obecneyeHne NnonMMopdHOCTK crama.

e BO03MOXHbI HOBblE cnamMepckue pa3padboTKn B NCMOMb30BaHUMN
rpadpmyeckmnx dpannos Ong otobpakeHmsa crnama

e Pas3BuTne KoMnnekcHOWn 3awmnTbl ANEKTPOHHOW MOYThI NPUBOAET
K TOMY, 4TO cnamepam CTaHET 3KOHOMUYECKU BbIFOAHO
MCNonb30BaTb ApPYyrne KaHarnbl pacnpocTpaHeHns cnama
(Hanpumep, MecceHOXepbl)...



ONeKTpoHHaa noyta 6e3 3alnTbl TEPSET
dyHKUMOHaANbLHOCTL. AHTUCNAM - 3TO Takagd
Xe obsasaTernbHas YacTb KOMMIEKCHOMN
3alUMTbl, KaKk N aHTUBUPYC
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Cnacunbo 3a BHMMaHue!




